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二年级下册数学试题-第一单元除法达标卷-北师大版（含答案）一.选择题(共5题，共10分)1.两个数相除，如果余数是5，除数最小可能是（）。A.4B.5C.62.旋转木马一次能坐9人，有32名小朋友要玩，至少要玩（）次。A.3B.4C.53....
二年级下册数学试题-第一单元
除法
达标卷-北师大版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)
1.两个数相除，如果余数是5，除数最小可能是（）。
A.4
B.5
C.6
2.旋转木马一次能坐9人，有32名小朋友要玩，至少要玩（）次。
A.3
B.4
C.5
3.有29米布，做一套西装要用3米，这些布最多可以做（）套西装。
A.7
B.9
C.10
4.23÷5=4……（）
A.1
B.2
C.3
D.4
5.二(1)班38名同学去秋游，每辆车最多能坐5人，派（）辆车比较合适。
A.7
B.8
C.6
二.判断题(共5题，共10分)
1.一位小学生的书包重约60千克。
（）
2.52÷6=8……4。
（）
3.试商时，如果余数和除数相等，说明商小了。
（）
4.一个数除以4，商是3，余数是5，这个数是17。
（）
5.263÷27＞10。
（）
三.填空题(共5题，共13分)
1.有27个苹果，平均分给4个小朋友，至少拿出________个能正好分完。
2.37÷6=________，被除数是________，除数是________，商是________，余数是________。
3.如果把除数58看做60，那么商可能会________。
4.有85个兵乓球，每10个装一袋，可以装满_______袋，还剩_______个。
5.37朵红花，平均分给8个小朋友，每人有________朵，还剩________朵。
四.计算题(共1题，共6分)
1.列式计算。
（1）9的3倍是多少?
（2）把64平均分成9份，每份是几，还余几?
（3）把72每8个一份，可以分成几份?
五.解答题(共5题，共29分)
1.（1）买一顶帽子的钱可以买几双袜子?
（2）买一双鞋和两副手套一共要多少钱?
2.小松鼠想把34颗松果全部装进盒子里，每盒最多装8个，至少需要几个盒子？
3.有45名同学去郊游，每7名同学租一辆车，至少要租多少辆？
4.这些水果最多可以装多少个礼盒？
5.有37个梨，平均分给8个同学，每个同学分多少个？还剩多少个？
参考答案
一.选择题
1.C
2.B
3.B
4.A
5.B
二.判断题
1.×
2.√
3.√
4.√
5.×
三.填空题
1.3
2.6┄┄1；37；6；6；1
3.偏小
4.8；5
5.4；5
四.计算题
1.（1）解：9×3=27
（2）解：64÷9=7
……1
（3）解：72÷8=9
五.解答题
1.（1）解：16÷3=5（双）……1（元）
答：买一顶帽子的钱可以买5双袜子。
（2）解：64+2×8=80（元）
答：买一双鞋和两副手套一共要80元。
2.34÷8=4（个）……2（颗）
4+1=5（个）
答：至少需要5个盒子。
3.45÷7=6……3
答：至少要租7辆。
4.解：22÷5=4（组）……2（个）
17÷3=5（组）……2（个）
9÷2=4（组）……1（个）
4<5
答：这些水果最多可以装4盒。
5.解：37÷8=4（个）……5（个）
答：每个同学分4个，还剩5个。
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